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[ lepeBo
yncen B

| NO3UNLIMOHHbIX

| cucTemax cumcneHus

Yuutens: TepélukuHa AunHa
BuktopoBHa
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[lpoBepka AgomMmallHero

3aaHus
+ 12,.=1100,

+ 523,.=1000001011,

+ 76,,=1001100,

+ 121,,=1111001,
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[lpoBepka AgomMmallHero

. 6 AR
s 111, =157,

+ 98, =142,

+ 126,,=176,
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[lpoBepka AgomMmallHero

3aladHUA
+ 907,,=38B,

+ 659, =293 _

iz =70,

+ 333, =14D_
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i‘ [lepeBoa npaBunbHbIX APObEN N3
l 0EeCATUYHOUN CUCTEMbI CYUCIIEHUA B

Tne
O’83109'92)/

0,83 x2=1,66 (1)
0,66 x2=1,32 (1)
0,32 x 2 = 0,64 (0)
0,64 x2=1,28 (1)

0,83,,= 0,1101,




[1na nepeBoga HenpaBUIbHOW
OecAaTu4yHou gpobu B apyrue
CUCTEMbI CHUCIEHNA HEODXOOMMO
OTAENbHO NEPEBECTU LIENYIO YaCTb U

OTAENbHO APOOHYIO.
Llenyto 4YacTtb genum , a ApoOHYIo
. YMHOXa€eM Ha OCHOBaHMe TOW
| CUCTeMbI CUUCTeHMs, B KOTOPYIO
1 \li nepesoanm 4poodb.
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| 2312 0,125 x 2 = 0,25 (1)

| 2211112 025x2=05 (0)

101512 05x2=1,00 ()
41212




Llenble yncna ocratoTcs
LenbiMu,

a rnpaBuUrbHbIe OpobU —
Opobsamu
B NMt0OON CUCTEME CUHUCTIEHUS
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[lepeBon
LenblX Yncen n3 ABONYHOW
CUCTEMbI CHUCNEHUA

B BOCbMEPUYHYIO U
LLIeCTHaALaTEPUYHYIO
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i‘ YToObl NepeBecTu Lienoe ABOUYHOE
4ynucno
B BOCbMEpPU4YHOEe, HEOOXOOMMO Ero
pas3buTb No Tpu LMdpbI cnpaBa

101990850

Tpuapa
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[lpumep
nepeBoda NABOMYHOIo Yncna B
BOCbMEPUYHOE:

+ 101011,= x,

e 101011, =1*22+0*2"+1*2° 0*22+1*21+1*2°

S

5 3

+ 101011,=53,

W




{— [lpumep
l nepeBoda NABOMYHOIo Yncna B

BOCbMepuU4Hoe
. 001100 OMOLLIBIO Tabnuubi:
2 8

+ 001101011,
el

+ 001101011,=153,
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i‘ UTobbI NepeBecTn Lienoe ABONYHOE
4ymncno

B LLIECTHaAUaTeEPUYHOE,
HeobxoanmMo ero pasduTb Mo

YeTbIpe mWaBa HaneBo.
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TeTpana
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i‘ [lpumep nepeBoaa
' OBOWUYHOIo Yncrna B
l LLlecTHaaLaTepPUYHOE:

+ 11101011 = x,,

11101011,=1*2% +1*22+1*2"+0*2° 1*23 +0*22+1*21+1*20
14 (E) 11°(B)

+ 11101011,=EB, _
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{‘ [Ipumep nepeBoaa ABOUYHOIO
' yncna

B LIeCTHaALATEPUYHOE C MOMOLLIBH)
+ 101001101011]2QINLbI:

+ 101001101011,
=B

+ 101001101011,=A6B
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